

# 我国小家电标准频出 力推行业升级转型

虽然目前我国小家电行业生产制造能力已经具有相当的规模,但由于行业准入门槛较低,小家电市场鱼龙混杂。对此,有专业人士指出,小家电产品种类繁多,更新换代速度快,产品的标准滞后甚至缺失是市场混乱的主要原因。

据了解,工信部今年计划对35项小家电标准进行制定和修订,其中包括多项小家电标准。新制定标准包括:储水快热组合式电热水器、电炖锅、电动按摩床、电灭蚊拍、电热卷发器、家用和类似用途

电烤箱、家用和类似用途暖风干衣机等,除此之外,一批商用电器产品如商用电磁灶、商用豆浆机也首次被纳入行业标准的制定范围。

中国家电研究院标准管理部研究员李一介绍说,从2006年起,有关部门开始公开征集企业参与制定小家电的产品标准。如2009年初,全国家电标准化委员会通风器具分技术委员会电风扇工作组成立,美的环境电器成为组长单位,主要负责我国电风扇相关国家标准的牵头制定工作。豆浆机

国家标准起草工作也于近日启动,九阳成为豆浆机国家标准起草工作组的组长单位。“为了推进我国小家电相关标准的制定和施行,国家鼓励相关行业的龙头企业成为有关标准的牵头人,力争尽快完善我国小家电的标准体系,服务于行业和消费者。”李一这样表示。

据中国家电协会副秘书长陈钢介绍,目前,家电协会已经和美的、苏泊尔等企业联手制定电磁炉、压力锅等行业标准,行业标准

不会太高,1/3的企业很容易达到,1/3的企业争取能达到,而剩下的1/3企业将会被淘汰。

同时,自2005年3月1日开始在大家电领域实施的能效标志制度也陆续在小家电行业推开,2009年3月1日起,家用电磁炉强制执行《家用电磁灶能源效率标志实施规则》;2010年3月1日开始,包括电饭锅、电风扇在内的小家电须加贴能效标志,消费者在选择时有了更方便的参考标准。

(消费)

## “五一”低价促销 就在永乐电器

今年“五一”,永乐电器将再现洛阳家电行业“低价奇迹”,4月29日提前引爆“五一”小长假。

洛阳永乐负责人称,4月29日~5月4日,永乐电器全场商品通过价格直降及买赠活动直接拉低“五一”家电价格,让消费者享受永乐“五一”家电巨惠。

日前,笔者走访发现,受家装热潮影响,众多新婚新居群体在选购家电时都倾向于选择跨品类套购。永乐负责人介绍,消费者选择家电套购一方面能一次性选购所需家电,从而节省消费时间,另一方面能更多地享受商家的让利措施。“五一”期间,永乐特别为广大新婚新居群体提供多种“家电套购”方案。

活动期间来就免费送钱包式购物袋,套购满额就送超值好礼。永乐黄金夜市更让消费者享受低价优惠。永乐电器还保障:同城比价,差价返还。顾客购物还可享受VIP全程导购的服务。(乐闻)



(上接 E01 版)

## 迎“五一”,家电卖场活动多

苏宁电器相关负责人向记者介绍,为了抓住“五一”3天小长假这个销售商机,苏宁电器将在今日17时启动“超级团购总动员”活动,除了享受苏宁促销活动,消费者还可享受额外的让利活动并获赠礼品。当天晚上在苏宁各门店累计购物满5888元者还可获赠1000元的全场通用券,并且消费者还有机会赢得LED彩电、塞班浪漫旅游大奖!除此之外,苏宁电器还将推出明码实价、规范补贴、双重价保、延时赔偿、透明消费等五大诚信消费承诺和增强物流、客服、连锁店服务能力等五重售后保障措施,确保消费者放心消费,购物无忧。

为庆祝“五一”3天小长假,同

时也是为了祝贺威家旗舰店盛大揭幕,从昨日起,至5月3日,容威6家店同时举行各种促销活动,这中间既有容威家电旗舰店“来就送礼包”、“单品满200元送电饭锅”,还有“老顾客凭发票领取代金券”、“会员购物送饮料”、“百分百中奖”、“满就送”、套购送好礼等活动;同时,容威还为购买家电下乡、以旧换新产品的消费者开通直补通道。除此之外,“万人相亲会”、“容威佳韵少儿钢琴演奏会”等活动也将为消费者带来不同享受。

### 消费者

抓住有利商机享受实惠

据八方电器相关负责人介绍,由于技术水平更新换代速度快,彩电在各卖场的全年销售中业绩都非常不错,节假日更是彩电的销售高峰,再加上现在消费者还可享受“家电下乡”和“家电以旧换新”等政策优惠,所以“五一”时彩电销售爆发在所难免,畅销品牌的彩电必然会受到大部分消费者的青睐,为避免出现断货等现象,消费者应抓住这个有力商机,早购买早享受实惠。

炎炎夏日即将来临,购买空调的朋友不在少数。特别是上周我市气温一度升到30℃以上,这也为今年空调的热销带来了商机。但记者在采访中也发现,有部分消费者

非到“酷热难耐”时不会购买空调,这就造成了空调扎堆购买、安装难的问题。永乐电器某负责人告诉记者,空调历来有“三分质量,七分安装”的说法,所以空调安装问题不容忽视。趁现在在各大家电卖场都有力度不小的促销活动,并且各卖场的安装力量比较雄厚,买台空调回家非常适宜且划算。

苏宁电器、容威电器的负责人也向记者表示,除了彩电、空调之外,像冰箱、洗衣机、小家电、厨卫家电、数码产品等的货源也非常充足,并且促销力度也非常大。对于消费者来说,卖场的促销如此给力,何不趁此机会捡个便宜,早享实惠?

# 看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份:**  
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:**  
十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。  
“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- **核心优势:**  
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- **荣耀见证:**  
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618

地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼